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Úvodní slovo 

Rok 2025 v Kočičí misce nebyl jen o plnění misek. Byl to rok, kdy jsme naplno otestovali 
limity naší operativy a potvrdili jsme si, že pokud chceme v ochraně zvířat skutečně uspět, 
musíme se na to celé dívat jako na proces, a ne jako na náhodný sled událostí. 

Naším cílem není vytvářet nekonečný systém dočasných péčí, ale budovat funkční kastrační 
a diagnostický systém. Proto jsme v uplynulém roce investovali hromadu peněz do 
standardní i specializované veterinární péče – od klinických vyšetření s běžnou péčí přes 
stomatologické zákroky u koček, které roky přežívaly v bolestech, až po oftalmologické 
zákroky u špičkových specialistů. Věříme totiž, že kvalita péče musí být stejná, ať už jde 
o výstavního ragdolla, nebo zuboženého kocoura ze Zlosyně. 

Právě obec Zlosyň se stala naším novým strategickým bodem na mapě. Podařilo se nám 
tam stabilizovat kritickou situaci. Nebyla navázána dlouhodobá spolupráce s obcí, ale dále 
spolupracujeme s dobrovolným krmičem v této oblasti.  

Podařilo se podchytit i kočičí kalamitu v Panenských Břežanech, kde jsme s obcí navázali 
dlouhodobou spolupráci. Vznikl kastrační program a síť dobrovolníků, kteří se zásadně 
podílejí na zlepšení situace. 

Tento rok nám ale ukázal i tu temnější stranu práce v terénu. Případy jako postřelená Paige 
nebo otrávená Chlupajda nám připomněly, že násilí na zvířatech je stále realitou našich ulic. 
O to víc si vážíme naší komunity fanoušků. Když jsme se v červnu ocitli na stop stavu 
s prázdným účtem, dokázali jste, že Kočičí miska se má o koho opřít. Vaše okamžitá 
podpora nám umožnila pomoc bez ztráty kvality, o kterou nám jde především. 

Obrovské poděkování patří všem partnerům, dobrovolníkům a dárcům. 

Velmi si vážíme všech obcí, které se staví ke svým povinnostem čelem a hledají, jak situaci 
řešit s ohledem na zvířata.  

 

Mgr. Sára Martinek 

Předsedkyně spolku 
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Naše poslání 

Naším cílem není kočky v ulicích jen krmit, ale především dostat jejich počty pod 
kontrolu. Jdeme na to přes kastrace, protože věřit v cokoli jiného je jen iluze.  

Máme osvědčený systém: v terénu stavíme krmná místa, kde si kočky zvykají na naši 
přítomnost. To je klíčový moment, který nám dovoluje je odchytit a zajistit jim kastraci 
i ošetření. Staráme se o ně 365 dní v roce – krmením to začíná a prevencí přes 
očkování a antiparazitika to pokračuje.  

A když se v kolonii objeví nová kočka? Jde okamžitě na veterinu. Neřešíme to jen 
operativně, budujeme pro ně bezpečné a zdravé prostředí. 
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Hlavní aktivity a úspěchy 

Letos jsme navázali novou spolupráci s obcí 
Panenské Břežany a rozšířili kastrace za 
podpory spolufinancování od spolku Běhejme 
pro útulky. 

Také máme krmné místo ve Zlosyni, kde bylo 
potřeba aktivně kastrovat. Na začátku projektu 
se podílela jednorázově obec Zlosyň. 

Oproti předchozím rokům narostl počet 
umístěných koček do nových domovů. A nejen 
koček. Nové domovy jsme hledaly také pro 
kohouty. 

Dařilo se úspěšně léčit marody, které jsme 
nacházeli během terénních prací a dopřáli 
jsme všem kvalitní veterinární péči.  

 

Dočasná péče 

Oproti loňskému roku se výrazně zvýšil počet dočasných péčí. V roce 2025 jsme v dočasné 
péči měli celkem 36 koček. Z toho 15 koček našlo nový domov. Ostatní kočky byly 

v dočasné péči kvůli léčbě nebo 
rekonvalescenci po náročných zákrocích, 
nejčastěji se jednalo o stomatologické zákroky. 

Nemáme prostory, nejsme útulek nebo 
depozit. Veškeré dočasné péče jsou v rámci 
našich domovů nebo našich soukromých 
prostor vhodných pro dočasné péče.  

Naši dobrovolní krmiči se významně podíleli na 
dočasných péčích, kdy buď nabídli prostory, 
nebo si kočky vzali do vlastních domovů, kde 
se o ně starali. Také pomáhali s péčí o kočky 
u ostatních dobrovolníků. Jen díky tomu jsme 
mohli pomáhat v takovém měřítku. 

Zvládli jsme poskytnout dočasnou péči 2 
kočičím maminkám s celkem 8 koťátky. 
Všechna koťata našla domov a maminka Mili 
je také v novém domově. Druhá maminka 
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Beatrix byla velmi plachá, a proto po kastraci, očkování a odchování svých koťat byla 
vrácena zpět do lokality, kde denně dochází na krmné místo.  

Celkem 4 kočky - Marcel, Grizzly, Rozárka a Zrzeček jsou v trvalé dočasné péči, vzhledem 
k tomu, že je nelze umístit, buď kvůli jejich věku a zdravotním komplikacím, nebo povaze 
a jejich fixaci na dočaskáře nebo ostatní kočky. Všechny tyto kočičky lze virtuálně adoptovat 
a pomoci nám s náklady na jejich veterinární péči, nákup krmiva, vitamínů a chovatelských 
potřeb. 

V dočasné péči jsou také Růženka a Pippin, 
kteří stále vyhlíží svůj domov už od 
loňského roku. Jsou to poslední dva členové 
Kočičenstva pelíšků. Ostatní sourozenci byli 
adoptováni už v roce 2024.  

Dlouhodobě v dočasné péči je i kocourek 
Gigi, který má za sebou těžký život venku. 
V zádech má 2 broky, které nejsou 
operovatelné, ale naštěstí nezpůsobily 
fatální následky. Kocourek je zcela 
pohyblivý, ale nemá rád chování a dotýkání 
na zadní části zad, zadní tlapky má citlivé 
právě kvůli brokům v zádech. Povahou je to 
ale naprosto vyrovnaný kocour, který se 
nenechal zlomit tím, co se mu venku stalo. 

 

Adopce 

V roce 2025 jsme měli obrovský příjem koček do dočasné péče, a výrazně se zvýšily 
i adopce koček.  

Celkem 15 koček našlo nový domov. Od všech adoptivních rodičů pravidelně dostáváme 
informace, jak se jim daří.  

 

 

 

Na svůj domov stále čekají 
Růženka, Pippin a Gigi.  
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Kromě koček se podařilo zachránit 
14 kohoutků, kteří měli skončit na 
talíři. S kohoutky jsme najeli 
celkem 1 449 km.  

Velké díky patří Azylu Kraj Jinotaj, 
který se významně podílel na 
hledání nových domovů na svých 
sociálních sítích. Také děkujeme 
všem dobrovolníkům, kteří se 
podíleli na rozvozu kohoutků do 
bezpečných veganských domovů. 
I tady dostáváme pravidelně zprávy 
a fotografie, jak se kokrháčům daří.  

 

 

Veterinární péče 

Je největší výdajovou položkou v našem rozpočtu. 

Celkem jsme v roce 2025 léčili více než 36 koček. Všechny kočky, které prošly naší 
dočasnou péčí, dostaly veterinární ošetření, někteří jen běžné vyšetření a ošetření 
(kastrace, antiparazitika, očkování) a některé potřebovaly dlouhodobou péči nebo 
specializovaný zákrok.  

Každá kočka, která byla vykastrovaná, byla zároveň i odčervená. Také proběhly preventivní 
prohlídky u našich stálic venku – prohlídka a přeočkování, a návrat zpět do jejich lokality. 

Nejvíce potřebné byly stomatologické zákroky. Celkem 7 
koček potřebovalo ošetření zubů. V některých případech 
bylo třeba zákrok opakovat, protože se jednalo o velký 
zásah. Jeden z nejnáročnějších zákroků byl u kocoura 
Fešáka, kdy bylo třeba vytrhat kompletně všechny zuby. 
Byl to mimořádně náročný zákrok, trhání zubů bylo velmi 
náročné, byly už natolik křehké, že se lámaly.  

Dalším náročným případem byl Zrzeček, opravdový 
venkovský mazák a veterán, je mu 18 let. Má nemocné 
ledviny a tlamku měl v katastrofálním stavu, kromě vytrhání 
zubů bylo třeba udělat i plastiku patra, kterou bylo nutné 
opakovat. 

Kdo všechno letos potřebovat ošetřit zuby? Lupínek, 
Kejchal, Fešák, Ježek, Grizzlík, Zrzeček, Gigi a Marcel. 

Další velkou finanční ranou byl herpes a následně panleukopenie v Panenských Břežanech. 
Podařilo se nejhorší případy herpesových koťat vyléčit v rámci dočasných péčí a venkovním 
kočkám jsme podávali denně Lysine, doplňky na imunitu od EnegyVet a přípravky z 
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Mycomedicy. Herpes se díky tomu podařilo zastavit i venku. Mezi zasažená koťata patřil 
například Marcus Aurelius, který byl proto přijat do dočasné péče. Velmi špatně dýchal kvůli 
hnisavé rýmě a sotva viděl přes zalepené oči, ale podařilo se ho vyléčit a nyní si užívá 
v novém domově. 

Bohužel v boji s panleukopenií jsme tak úspěšní nebyli. Dvě nalezená koťata ani přes 
okamžitou veterinární péči nepřežila. Další případy se pak už naštěstí neobjevily. 

Náročným případem byla také Rozárka, kterou jsme původně odchytili v zimě jako adepta 
na kastraci. Ale v Rozárce to při každém nádechu bublalo a chrčelo a měla dusivý kašel. 
Byla přijata do dočasné péče a začalo veterinární kolečko. Její plíce na RTG vypadaly velice 
špatně a nebylo zcela jasné, zda přežije. Bylo nutné přesunout péči na kliniku. Na její léčbu 
byla vypsaná sbírka na Donio, která byla úspěšná a mohli jsme Rozárce poskytnout 
maximální možnou péči, včetně těch nejlepších doplňků na imunitu. Rozárka zůstává v 
trvalé dočasné péči. Je chronickým kašlálkem, ale její stav se stabilizoval a těší se 
společnosti ostatních koček a své dočaskářky. 

Další velikou položkou byly oftalmologické 
zákroky u očního specialisty pana doktora 
Beránka v Pardubicích. Růžence pan doktor 
vyjmul zbylou část oka, které bylo 
deformované a dělalo problémy po herpesu, 
který prodělala jako kotě. Dalším pacientem 
byl Fešák, kterému byla naplánovaná operace 
víček a byla nastavena léčba oka 
u venkovního kocoura Damiánka. 

Velmi náročná byla péče o Kuličku, která 
navíc patří mezi plašanky a ochota ke 
spolupráci a pobytu v bytě byla téměř nulová. 
Dlouhodobě chrčela a hodně těžce dýchala, 
ale stále se ji nedařilo odchytit. Na podzim se 
to konečně povedlo a prošla si kompletním 
kolečkem nejen u naší paní doktorky 
Mičudové, ale i na klinice Medicanima.  

Byl zjištěn útvar v krku, který bylo nutné vyoperovat, ale kvůli komplikacím bylo třeba 
operovat dvakrát, následně byl útvar poslán na 
histologický rozbor. Dopadlo to dobře, nejednalo 
se o nádor. Dále budeme pokračovat v léčbě 
Kuličky a čeká ji i stomatologický zákrok. 

Také jsme se starali o kočky s úrazy. Jonášek 
měl úraz nohy, kulhal a noha ho velmi bolela. Po 
úspěšné léčbě a rekonvalescenci se vrátil zpět do 
lokality.  

Modrá želvovinová kočička z ulice měla 
obrovskou tržnou ránu na hrudníku a byla třeba 
operace. Po rekonvalescenci byla také vrácena 
zpět na krmné místo.  
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Úmrtí 

Tento rok zemřelo 10 koček.  

Příčiny úmrtí: nemoci (onemocnění ledvin, herpes, panleukopénie), srážka s autem, otrava, 
střelná rána, zakousnutí psem. 

Tobíček, byl adoptovaný jako starší kocourek, který byl velmi nemocný. Našli jsme ho v roce 
2022 ve velmi vážném stavu, měl kalicivirózu, zuby ve velmi zlém stavu a selhávaly mu 
ledviny. Přes všechny tyto problémy si Tobík užíval vlastního domova, teplého pelíšku, plné 
misky a svého člověka ještě 2,5 roku. 

 

 

 

Chlupajda, jedna ze stálic u krmného místa 
u studny. Našli jsme ji, jak jen leží, zrychleně 
dýchá a naříká bolestí u krmného místa. 
Přesto, že jsme okamžitě jeli na kliniku, kde 
udělali vše, co mohli, nepodařilo se Chlupajdu 
zachránit. Důvodem úmrtí byla otrava. Tato 
skutečnost byla nahlášena Městské policii a 
Městu Odolena Voda. 

 

 

 

Paige, jedno z nejkrutějších úmrtí. Nevíme odkud 
“přišla”, ale dostala se na krmné místo u studny, táhla 
za sebou zadní nožky, ve kterých měla nakladená 
muší vajíčka a naříkala bolestí. Přesto s námi při 
odchytu bojovala. První vyšetření u naší paní 
doktorky dávalo naděje. RTG ukázal brok u míchy, 
ale mícha vypadala neporušená. Věřili jsme, že Paige 
dostane svou šanci. Na pražské klinice RTG opět 
vypadal dobře, ale CT už milosrdné nebylo, potvrdilo 
nenávratně poškozenou míchu. Nebylo možné Paige 
pomoci, měla obrovské bolesti, bez možnosti 
jakékoliv léčby. Proto jsme, po konzultaci s lékaři, 
rozhodli pro eutanázii. Byli jsme s ní až do konce 
a drželi ji v náručí, to bylo jediné, co jsme pro ni mohli 
udělat. 
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Bisha, stálice z krmného místa „u vrtulí“. 
Každý den na nás čekala, ale její zvyk 
přecházet silnici těsně před auty se jí bohužel 
stal osudným. Díky moc občanům, kteří nám 
dali vědět, že se to stalo a přivolali Městskou 
policii. Bohužel Bisha byla na místě mrtvá a 
odvezena k paní doktorce Mičudové, která 
nám Bishu vydala ke kremaci a my se s ní 
mohli naposledy rozloučit. 

Chlupajda, Paige a Bisha byly zpopelněny 
v Krematoriu Kerberos, kterému děkujeme za 
velmi citlivý přístup. 

 

Kastrační program 

V letošním roce se podařilo vykastrovat 20 koček 
a 21 kocourů v Odoleně Vodě přes kastrační 
program, který finančně zaštiťuje Město Odolena 
Voda.  

V Panenských Břežanech bylo vykastrováno 5 koček 
a 2 kocouři přes kastrační program, který finančně 
zaštiťuje obec Panenské Břežany. 

V dalších obcích (Zlosyň, Veliká Ves, Netřeba a 
Klíčany) se podařilo vykastrovat dalších 14 koček a 9 
kocourů díky spolufinancování kastrací z kastračního 
programu spolku Běhejme pro útulky. 

Celkem bylo vykastrováno 39 koček a 32 kocourů. 
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Proč kastrujeme? 

 

 

Matematika ulice je neúprosná.  

Bez kastrací se populace koček zvedá 
tempem, které žádný útulek ani dočasná péče 
neudrží pod kontrolou.  

Nechtěná koťata, která se narodí venku, 
nečeká žádné dobrodružství, ale boj o přežití, 
často prohraný kvůli nemocem nebo autům.  

Kastrace pro nás není jen zákrok, je to 
prevence krutosti. Je to jediná cesta, jak 
předejít utrpení dřív, než vůbec začne. 

 

 

Počet krmných míst a strávníků 

V roce 2025 jsme se rozrostli o další krmná místa. 
Celkem máme 13 krmných míst v Odoleně Vodě, 2 
krmná místa v Panenských Břežanech a 1 krmné 
místo ve Zlosyni.  

Kolik máme strávníků? V současné době je to 
kolem necelých 150 koček, o kterých víme, které 
pravidelně vídáme, skutečné počty jsou vyšší. 
Mnohé kočky jsou totiž natolik plaché, že chodí na 
krmná místa až v noci. Kromě kočičích strávníků 
pravidelně krmíme také ježky na 16 krmných 
místech. Ježků máme víc než 15, téměř každé 
krmné místo hlásí 1 až 3 ježky. 

A kolik toho naši strávníci za rok sní? Sní krmivo o 
váze 8,7 tuny. Kdybychom všechny konzervy, které 
naše kočky za rok 2025 snědly, postavili na sebe, 
vytvořily by věž vysokou 2 363 metrů.  

Pro představu – museli byste na sebe postavit 7 
Eiffelových věží, abyste se dostali do stejné výšky. 
Je to ohromující i děsivé číslo zároveň, které 
ukazuje, jak obrovský objem zdrojů musíme každý 
rok zajistit. 
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Akce a osvěta 

I tento rok jsme se účastnili akcí, které pořádal Vegan Fighter. Na Veggie náplavce a Veggie 
Vánocích jsme měli stánek s naším handmade zbožím na podporu koček v ulicích. Rádi 
jsme byli součástí tak skvělého projektu, který podporu rostlinnou stravu a rostlinné 
produkty. Akce se soustřeďuje na pomoc zvířatům a vystupuje proti krutosti velkochovů a 
podporuje udržitelnost a šetrnost k přírodě. To je myšlenka, se kterou zcela souzníme. 

 

Náš kočičí stánek jste mohli navštívit i během adventního času, a to nejen tradičně 
v Odoleně Vodě, ale také nově i v Panenských Břežanech. Děkujeme, že jsme měli možnost 
prezentovat naši práci a že jsme mohli prodejem vydělat i něco na naši činnost. 

Poprvé jsme pořádali sbírku na Donio, vybralo se 41 400 Kč pro Rozárku, abychom jí mohli 
poskytnout potřebnou péči a mohla znovu volně dýchat. 

Na našich sociálních sítích a na stáncích jsme šířili osvětu o nutnosti kastrací a jak správně 
pečovat o kočku. Zaměřili jsme se i na téma seznamování koček, jak zabezpečit byt, aby 
kočce nic nehrozilo, zejména zasíťování oken a nebezpečí okenních ventilaček. Také oblast 
krmiva byla častým tématem, kdy náplní osvěty nebylo jen doporučení značek krmiva, ale 
hlavně obsah krmiva, jak poznat kvalitní krmivo od nekvalitního a nepodlehnout jen 
geniálnímu marketingu.  

Probíhala osvěta, kam se mají lidé obracet, pokud najdou venku toulavou, zraněnou či 
mrtvou kočku a jaké jsou zákonné povinnosti obcí. 

Zpřísnili jsme adopční podmínky a nastavili proces výběru vhodného rodiče. Bezpečí kočky 
je pro nás primární, stejně jako kompatibilita kočky a nového majitele. Záleží nám na tom, 
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aby se kočka měla dobře a byla tam, kde je to pro ni nejlepší. Zamítli jsme zcela adopce 
s přístupem ven. 

Nabízíme virtuální adopce pro lidi, kteří si nemohou kočku pořídit, ale chtějí nějakou kočičku 
podporovat, mít o ní informace a být jejím rodičem aspoň na dálku. 

Proběhla velká materiální sbírka pro spolek Kraj Jinotaj, který byl zasažen panleukopenií 
a docházely jim nejen finance, ale i speciální krmivo, dezinfekční prostředky, toalety a další 
vybavení pro nemocné kočky. Vzhledem k nakažlivosti panleukopenie a nutnosti zvýšených 
hygienických podmínek a karantény bylo třeba některé věci zcela vyměnit. 

Naše sociální sítě dostaly nový kabátek od velmi šikovné Lenky Nehasilové z Kiore design, 
tyto šablony nám paní Nehasilová dělala na míru a zcela bezplatně. My si toho neskutečně 
vážíme. Jsou opravdu originální, nezaměnitelné, a ještě nám to velmi pomohlo při přípravě 
vizuálů pro sociální sítě. Ušetřený čas můžeme věnovat péči o kočky. Moc děkujeme. 

Věnovali jsme se také našim handmade produktům a rozšiřovali sortiment na e-shopu. Mezi 
novinky patří originální ručně šité panenky inspirované našimi kočkami, tulipytle pro nahaté 
kočky a koťata, kongy s šantou a kozlíkem, nahřívací polštářky s pohankovými slupkami pro 
páníčky i jejich mazlíčky, nové střihy a motivy nákupních tašek a rozšíření motivů povlaků na 
polštářky. 

Evergreenem e-shopu kromě handmade výrobků jsou ponožky s motivy zvířat a naše 
elektronické poukazy na nákup do e-shopu a darovací certifikáty. 
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V rámci veřejné sbírky jsme umístili pokladničky v rámci partnerských měst. 

 

 

 

Nově jsme spustili i aukce nejen našich 
handmade výrobků, ale i obrazů, které 
nám věnovala naše podporovatelka 
paní Lucie, které moc děkujeme. 
Veškeré získané finance z aukcí byly ve 
100 % využity na veterinární ošetření 
a krmení pro kočky. 

 

Výzvy materiální pomoci měly veliké 
ohlasy. Podařilo se získat přepravky na 
kočky, pobytové klece pro marody, 
digitální váhu, ohrádku, podložky 
a velkou dávku krmiva od našich 
podporovatelů a fanoušků na sociálních 
sítích. 

 

Velkou pomocí jsou nákupy či klikání přes projekty, do kterých jsme zahrnutí. Pomáhají nám 
získat krmivo pro naše kočky a zdarma nám jej vždy doručí: Click and Feed, Petcz.cz, 
Proutulky.cz, Nakrmnas.cz.  

 

Poděkování a výhled do budoucna 

Děkujeme všem, kteří nás podporují, ať skrze dobrovolnictví, sdílením našeho poselství 
nebo finančně.  

Zejména patří poděkování našim veterinářům, kteří se starají o naše svěřence, zejména 
Veterinární ordinaci Odolena Voda MVDr. Evě Mičudové a jejímu týmu, veterinární ordinaci 
Líbeznice MVDr. Janu Koudelíkovi a jeho týmu, klinice Medicanima Praha 8 a MVDr. Jiřímu 
Beránkovi za specializované oční zákroky. 

Mimořádné poděkování patří všem externím pomocníkům, kteří se podílejí na krmení, 
přípravě věcí na stánky nebo pomáhají s organizací a chodem našich akcí. 

Velmi děkujeme všem našim podporovatelům, kteří nás podporují v činnosti finančně 
i materiálně. Vážíme si všech slov podpory, která od vás dostáváme. 

Náš spolek je založen na terénní činnosti, které podporuje město Odolena Voda a Panenské 
Břežany financováním jejich vlastních kastračních programů pro toulavé kočky v jejich 
obcích, za což děkujeme. 
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Dostali jsme velkou finanční podporu z kastračního projektu spolku Běhejme pro útulky pana 
Sokolíka, za to velice děkujeme, protože jsme mohli rozšířit kastrace o další obce. 

Velká pomoc přišla od pana Michala Dvořáka, který nás zásobil stelivem, granulemi a také 
dezinfekčními prostředky v opravdu velkém množství, za to patří panu Dvořákovi velké díky. 

A samozřejmě děkujeme všem našim partnerům, kteří nám pomáhají jako jsou Petcz.cz, 
Proutulky.cz, Nakrmnas.cz, Click and Feed, Vegan Fighter a další.  

Všem vám děkujeme za vaši pomoc zvířatům. 

Zaměříme se více na pomoc a péči o starší kočky, proto jsme zcela opustili péči o koťata. 
Jednoznačně bude pokračovat kastrační maraton jako stěžejní aktivita naší organizace. 
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Naši podporovatelé 
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Finanční přehled 

Příjmy a výdaje 2025 

dary 675 000 Kč 

výtěžky z e-shopu a akcí 30 000 Kč 

Příjmy 705 000 Kč 

Výdaje 692 000 Kč 

celkový výsledek hospodaření 13 000 Kč 

 

 

 

 

Struktura příjmů 2025 

dary 310 000 Kč 

výtěžky z e-shopu a akcí 58 000 Kč 
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Největší výdaje 2025 
Krmivo 262 334 Kč 

Veterina 313 273 Kč 

PHM 4 232 Kč 
Ostatní 

112 161 Kč 

chovatelské potřeby 

e-shop 

nákup materiálu na výrobky 

poštovné 

provozní náklady 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sbírkový účet 2702873905/2010 

transparentní účet 2102428138/2010 

 

Kočičí miska, z. s. 

IČ: 17634920 

info@kocicimiska.cz  +420 775 208 796 

náměstí Vítězslava Hálka 96, 250 70 Odolena Voda 

 


